
 

Афанасьєв Дмитро – капітан команди 

Брав участь в бойових діях в складі в/ч 4114: з квітня по травень 2014 року 

– у Донецьку та Маріуполі, а з липня 2016 по грудень 2017 року – на луганському 

напрямку. 9 травня 2014 року отримав тяжке поранення черевної порожнини під 

час виконання бойового завдання в Маріуполі. 

З початком повномасштабного вторгнення мобілізувався до НГУ. 

Срібний призер зі стрільби з луку у командному заліку Ігор Нескорених в 

Гаазі 2022 року. 

Види спорту: стрільба з лука, волейбол сидячи. 

 

Бадарак Андрій з 25 вересня 2015 по 17 березня 2016 брав участь у боях 

під н.п. Зайцеве, Золоте, Гнутове та Широкине в складі 54-го окремого 

розвідувального батальйону. 17 березня 2016 року отримав вогнепальне 

осколкове проникаюче поранення хребта та спинного мозку внаслідок підриву 

на МОН-50 під час виходу розвідгрупи. 

Золотий (плавання 50 м на спині) та бронзовий (плавання 50 м брасом) 

призер Ігор Нескорених в Гаазі 2022 року. 

Види спорту: плавання. 

 

Басько Максим  

Діючий військовослужбовець ЗСУ. 

Види спорту: веслування на тренажері, легка атлетика (біг). 

 

Бобчинець Олексій З вересня 2016 по березень 2017 брав участь в 

бойових діях на маріупольському напрямі у с. Павлопіль, 6 березня отримав 

мінно-вибухове поранення внаслідок підриву на протипіхотній міні під час 

огляду позицій. 

Діючий військовослужбовець ВМС 

Бронзовий призер у бігу на 1500 м  на Іграх Нескорених в Гаазі 2022 року. 

Види спорту: легка атлетика (біг), плавання, стрільба з лука 

 

Браницький Дмитро 

Діючий військовослужбовець ЗСУ. 

Види спорту: веслування на тренажері, волейбол сидячи, баскетбол на 

візках, велоспорт? 

 

Воловик Павло 

Діючий військовослужбовець ЗСУ. 

Види спорту: веслування на тренажері, пауерліфтинг, плавання, баскетбол 

на візках, волейбол сидячи. 

 

Гавриленко Олександр  

Діючий військовослужбовець Нацполіції 

Призер Ігор Нескорених у 2018 році в Сіднеї. 

Види спорту: пауерліфтинг, веслування на тренажері, кульова стрільба. 

 



Галушка Ігор З 5 вересня 2014 по 10 квітня 2017 року в складі ОЗСП 

«Азов» брав участь в боях за Мар’їнку, Широкине, Водяне, Талаківку, 

Лебединське та Павлопіль. Отримав наскрізне кульове поранення в голову, 

надаючи першу домедичну допомогу на позиції підрозділу в селі Мар’їнка. 

Ветеран, 2 група інвалідності. 

Золотий та срібний призер з веслування на тренажері на 1 хв та 4 хв на 

Іграх Нескорених в Гаазі 2022 року. 

Види спорту: веслування на тренажері, волейбол сидячи. 

 

Герецун Іван Брав участь в бойових діях у Луганській області в складі 80-

ї окремої десантно-штурмової бригади з травня до середини липня 2014 року. 

Отримав осколкові поранення та контузії під час обстрілу позицій бригади 

Градом у селі Весела Гора.  

Бронзовий призер у стрибках в довжину Ігор Нескорених в Гаазі 2022 року. 

Види спорту (універсальний спортсмен): легка атлетика (біг, штовхання 

ядра), стрільба з лука, кульова стрільба, плавання, велоспорт, баскетбол на 

візках, пауерліфтинг 

 

Гордєєв Сергій  

З початком повномасштабної агресії став до лав ЗСУ. 

Види спорту: стрільба з лука, волейбол сидячи, баскетбол на візках. 

 

Дударєв Олександр  Ветеран 2 група інвалідності. 

Види спорту: плавання, веслування на тренажері. 

 

Єрмохін Максим Брав участь в бойових діях на території Донецької обл у 

2017-2018 рр. Отримав поранення внаслідок підриву на протипіхотній міні під 

час виконання бойового завдання.  

Діючий військовослужбовець ЗСУ  

Учасник Ігор Нескорених в Гаазі 2022 року. 

Види спорту: легка атлетика (біг), волейбол сидячи, баскетбол на візках. 

 

Жар Євген 

Діючий військовослужбовець НГУ. 

Види спорту: легка атлетика (біг), веслування на тренажері. 

 

Заставський Олександр  

Ветеран: 

Види спорту стрільба з луку, кульова стрільба, гольф 

 

Зекун Юрій  

З початком повномасштабної агресії знов став до лав ЗСУ 

Види спорту: (універсальний спортсмен): легка атлетика (біг, штовхання 

ядра), стрільба з лука, кульова стрільба, плавання, велоспорт, баскетбол на 

візках, пауерліфтинг, волейбол сидячи 

 

 



Калитюк Сергій З червня 2014 року в складі 25-ї окремої повітряно-

десантної бригади брав участь в операції з підсилення Луганського аеропорту, 

19 червня 2014 року брав участь в штурмі ямпольського напрямку. Дорогою з 

Червоного Лиману до Ямполю в червні 2014 року потрапив в засідку та отримав 

5 кульових поранень – одне в голову та чотири в спину.   

                                                                                                                                                                                                                                                                                  

Ветеран  

Срібний призер зі стрільби з лука в командному заліку на Іграх Нескорених 

в Гаазі 2022 року. 

 

Ковальський Павло З травня по 1 вересня 2014 року у складі 51-ої ОМБр 

виконував бойові завдання оборонного та штурмового типу в районі населених 

пунктів Маріуполь, Савур-Могила, Степанівка, Григорівка, Петрівське, 

Мануйлівка та Тарани. З листопада 2014 по лютий 2015 року в складі 15-го 

окремого батальйону 128-ї окремої гірсько-піхотної бригади брав участь в 

бойових діях в районі населених пунктів Дебальцеве та Чорнухіне. Отримав 

закриту черепно-мозкову травму під час ворожих артобстрілів та прямих танкових 

атак на захисні позиції українських військових в ході активної фази боїв за 

Дебальцеве з січня по лютий 2015 року.  

З початком повномасштабної агресії став до лав ЗСУ  

Учасник Ігор Нескорених в Гаазі 2022 року. 

 

Легкодух Віктор З березня по серпень 2014 року в складі 1-го батальйону 

25-ї окремої повітряно-десантної бригади брав участь в бойових діях в населених 

пунктах Амвросіївка, Зеленопілля, Дебальцеве, Жданівка, Вуглегірськ та у 

Старобешівському районі. Отримав мінно-вибухове поранення, коли знаходився 

в розвідувальному дозорі між Жданівкою та Нижніми Кринками. 

Діючий військовослужбовець ЗСУ 

Золотий призер зі штовхання ядра та срібний призер у веслуванні на 

тренажері 4 хв на Іграх Нескорених в Гаазі 2022 року. 

 

Лукашук Артем Брав участь в бойових діях з 5 червня по 12 серпня 2014 

року в населених пунктах Вуглегірськ, Словянськ, Краматорськ, Червоний 

Лиман, Ямпіль та Дебальцеве. 12 серпня 2014 року внаслідок артобстрілу в місті 

Вуглегірськ отримав осколкове поранення і тяжку контузію.  

З початком повномасштабного вторгнення призвався до лав ЗСУ. 

Срібний призер у стрибках в довжину на Іграх Нескорених в Гаазі у 2022 

році. 

 

Мазур Ярослава  

З початком повномасштабної агресії мобілізувалася до підрозділу ЗСУ. 

Види спорту плавання 

 

Москвич Майя Пішла на фронт як доброволиця відразу після Революції 

гідності. Вона служила кілька років, але через негаразди зі здоров’ям 

повернулася до цивільного життя. Реабілітуватися Майї допомогла стрільба з 

лука, і вже за пів року вона отримала золоту медаль на міжнародних «Іграх 



нескорених». Окрім того, вона створила в Луцьку місце для реабілітації та 

тренувань ветеранів, проте згодом до занять долучилися діти й інші цивільні.   

З початком повномасштабного вторгнення призвалась до лав ЗСУ  

Золота призерка зі стрільби з лука Ігор Нескорених в Сіднеї 2018 рік. 

 

Мусяк Володимир З червня 2014 року по лютий 2018 року у складі 5-го 

окремого батальйону Української добровольчої армії брав участь у бойових діях 

в населених пунктах Піски, Авдіівка, під Іловайськом Донецької одласті та під 

Станицею Луганською. Отримав мінно-вибухову акубаротравму під час 

мінометного обстрілу позицій на околицях Авдіївки.  

З початком повномасштабної агресії став до лав ЗСУ 

Учасник Ігор Нескорених в Гаазі 2022 року. 

Види спорту стрільба з лука, кульова стрільба, веслування на тренажері 

 

Олексенко Євген 

З початком повномасштабної агресії став до лав ЗСУ  

Срібний призер з паверліфтингу на Іграх Нескорених в Сіднеї у 2018 році 

Види спорту пауерліфтинг 

 

Паєвська Юлія З 2014 року парамедик та командир медичного 

евакуаційного добровольчого підрозділу Ангели Тайри, який рятував поранених 

на полі бою. Згодом вступила на військову службу до 61-го мобільного 

військового шпиталю на посаду командира евакуаційного відділення. Отримала 

травму кульшових суглобів під час евакуації військовослужбовця. 

З 16 березня 2022 року три місяці перебувала в полоні рф, була звільнена 

за обміном полоненими. 

Види спорту стрільба з луку, кульова стрільба. плавання 

 

Росул Рустам З 24 вересня по 10 жовтня 2014 року брав участь в бойових 

діях на ділянці Сектору Б Донецької обл. в населеному пункті Новогородівка 

Красноармійського району. 10 жовтня 2014 року отримав множинне кульове 

поранення в області легень, спини та черевної порожнини, гомілки правої ноги. 

Ветеран 

Види спорту стрільба з луку, велоспорт 

 

Сітдіков Родіон З серпня 2014 року по серпень 2015 року в складі 4-го 

батальйону оперативного призначення КРУК НГУ брав участь у бойових діях 

поблизу населених пунктів Папасна, Кримське та Бахмут. У 2015 році отримав 

контузії, внаслідок обстрілу з Граду позицій поблизу Кримського. 

Ветеран 

Золотий призер зі штовхання ядра на Іграх Нескорених в Гаазі 2022 року. 

Види спорту легка атлетика (штовхання ядра, метання диску) 

 

Стуженко Василь З 7 червня по 24 серпня 2014 року у складі в/ч пп 2603 

брав участь в операціях у секторі Південь. 24 серпня потрапив у засідку 

псковських десантників поблизу села Кутельникове та отримав травму голови, а 

також верхньої та нижньої кінцівок внаслідок обстрілу машини з БМД та 



гранатометів. Ветеран 1 група інвалідності, одностороння ампутація кінцівок, на 

візку 

Види спорту стрільба з лука, волейбол сидячи 

 

Усач Андрій Брав участь у боях за Луганський аеропорт. 

Ветеран 

Золотий призер зі стрільби з лука на Іграх Нескорених в Сіднеї 2018 рік. 

Види спорту кульова стрільба 

 

Шатіло Владислав  

З початком повномасштабної агресії мобілізувався до підрозділу ДПСУ 

Види спорту веслування на тренажері 

 

Наумов Сергій У 2014-2015 роках  брав участь у бойових діях у Донецькій 

та Луганській областях. Отримав поранення 27 вересня 2014 року, коли на 

службовому автомобілі попав під обстріл зі стрілецької зброї та гранатометів 

поблизу Попасної. 

З початком повномасштабного вторгнення призвався до лав ЗСУ. 

Учасник Ігор Нескорених в Гаазі у 2022 році. 

Види спорту пауерліфтинг 

 

Оксентюк Богдан У 2015 році отримав уламкове поранення лівого стегна 

від гранати підствольного гранатомета дістався під час проведення 

розвідувальних дій. 

З початком повномасштабної агресії мобілізувався до спецпідрозділу 

Призер Ігор Нескорених 2018 року  в Сіднеї 

Види спорту плавання, легка атлетика (біг) 

 

Зінкевич Яна  український медик-доброволець. Начальниця Медичного 

управління та реабілітації бійців Української Добровольчої Армії (до 2016 

року — Добровольчого українського корпусу «Правий сектор») під час війни 

на сході України. Командир Медичного батальйону «Госпітальєри». Бойову 

травму отримала літом-осінню 2014-го під час штурму Авдіївки коли 

зіштовхнулися декілька автомобілів. Після було декілька контузій, але важка 

була одна, після якої  найбільше почала відчувати зміни і з кожним роком вони 

прогресують.  

Депутатка від партії Європейська солідарність 

Види спорту плавання 

 

Чабаненко Дмитро  

Діючий військовослужбовець ДПСУ 

Види спорту легка атлетика (біг) 

 

Тренерський склад 

Головний тренер збірної Олена Яновська – легкоатлетка, майстер спорту 

міжнародного класу, учасниця Олімпійських ігор 2016 року в Ріо-де-Жанейро, 

тренерка з легкої атлети збірної команди України на Іграх Нескорених 2022 року. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%87%D0%B0_%D0%B0%D1%80%D0%BC%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%87%D0%B8%D0%B9_%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BF%D1%83%D1%81
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D1%81%D1%85%D0%BE%D0%B4%D1%96_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D1%81%D1%85%D0%BE%D0%B4%D1%96_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%B1%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B9%D0%BE%D0%BD_%C2%AB%D0%93%D0%BE%D1%81%D0%BF%D1%96%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D1%94%D1%80%D0%B8%C2%BB


Тренер з пауерліфтингу Соловйов Олексій – неодноразовий чемпіон світу 

з пауерліфтингу, майстер спорту міжнародного класу. 

Тренер з кульової стрільби Мустафаєв Денис – заслужений тренер 

України, майстер спорту міжнародного класу з кульової стрільби, чемпіон та 

призер міжнародних та всеукраїнських змагань. 

Тренер зі стрільби з лука Дмитро Львовський – майстер спорту України з 

класичного лука, майстер спорту міжнародного класу в категорії блочний лук, 

тренер вищої категорії. 

Тренер з легкої атлетики (штовхання ядра) Черненков Сергій – майстер 

спорту України, тренер IAAF третього рівня. 

Тренер з велоспорту Клименко Олександр – заслужений майстер спорту 

України, срібний призер чемпіонату світу у командній гонці переслідування на 

треку, срібний призер чемпіонату світу серед військовослужбовців у 

індивідуальній гонці на шосе, багаторазовий чемпіон України. 

Тренер з веслування Свиридюк Артур – майстер спорту з академічного 

веслування, багаторазовий учасник та призер Всеукраїнських та міжнародних 

змагань. 

Тренер зі стрільби з лука Шах Леся – майстер спорту міжнародного класу 

зі стрільби з лука, рекордсменка світу зі стрільби з лука. 

Тренер з плавання Домбровський Вадим – майстер спорту СРСР 

міжнародного класу з плавання, багаторазовий чемпіон і рекордсмен СРСР, 

призер чемпіонату Європи, рекордсмен Європи з плавання. 

Тренер з баскетболу на візках Ворона Валентин – діючий 

військовослужбовець, двократний чемпіон України та володар кубку України з 

баскетболу. 


